Stimate aplicante ale programului   Au Pair America.

Pentru a aplica la programul nostru, trebuie sa intocmiti doua dosare, dintre care unul pentru Au Pair, si celalalt care ramane la firma noastra timp de trei ani de zile, si care in esenta este copia xerox al dosarului care merge la Au Pair si-n plus mai contine inca ceva acte cerute de catre Inspectoratul Teritorial de Munca. Cititi cu atentie si completati toate campurile cerute, dand cat de multe detalii posibile…

Dosarul care-l pregatiti pentru Au Pair America , contine:

1. Medical Form

Formularul medical pe care functionarul nostru vi l-a dat are patru pagini, dintre care primele doua trebuie sa le completati dumneavoastra iar pe celelalte doua trebuie sa le completeze doctorul de familie.Pe prima pagina trebuie sa completati informatii personale, bolile copilariei( dati detalii despre ele incluzand date , aproximativ si daca aveti ceva urmari sau nu…detaliati).Nu uitati sa completati fiecare camp.Pe pagina doi, sa raspundeti la intrebari , iar daca aveti raspunsuri cu DA, sa dati detalii incluzand si faptul daca mai aveti urmari sau nu…familiile americane sunt interesate.NU uitati sa datati si semnati la baza paginii…Pagina trei este completata de catre medicul de familie, care trebuie  sa va treaca vaccinurile pe care le-ati facut. Va rog sa luati cunostinta ca, trebuie sa aveti facute minim primele cinci vaccinuri  ( tetanus , mumps, tuberculin test, measles, rubella)… daca nu le-ati facut, va rog sa le faceti, deoarece ca sa studiati la o scoala din USA trebuie sa aveti facute aceste vaccinuri. Ultima pagina sa fie completata corespunzator de catre medicul de familie, iar la baza paginii sa semneze, stampileze si sa puna parafa.

2. Criminal Record Check   (Cazierul judiciar tradus si legalizat la notar)

3. Application Form 

Va rog insistent sa cititi cu atentie indicatiile “Preparing your Application “de pe coperta.

Prima pagina contine contractul dumneavoastra cu Au Pair pe care deasemenea va rog sa-l cititi cu atentie sa-l datati si semnati la baza paginii.

Pagina 2 contine Informatii personale , Contact Information unde va rog sa nu uitati sa treceti Emergency contact( ganditi-va ca daca Doamne fereste vi se intampla ceva in USA, pe cine sa-l contacteze programul...) apoi de cand sunteti disponibila si pana cand…de obicei vreo 2,3 luni , si ultimele informatii sunt despre experienta dumneavoastra anterioara si despre categoriile de varste ale copiilor de care ati vrea sa aveti grija.

Pagina 3 incepe cu informatii despre motivele dumneavoastra pentru a participa in program pe care dupa cum observati, trebuie sa le numerotati de la 1 la 5 in ordinea importantei, hobbies and interests pe care trebuie sa le marcati numai 5 cele mai importante, iar la baza paginii trebuie sa incercuiti orasul preferat de plecare (din Budapesta este gratuit biletul de avion inclus in costul programului ( $775), iar pentru Bucuresti se taxeaza in plus $200)

Pagina 4 contine informatii importante despre scolile, cursurile pe care le-ati urmat incepand cu liceul si continuand…in partea dreapta a tabelului va cere sa marcati daca aveti referinta de un profesor , sa-I scrieti numele( va rog sa remarcati ca in pagina 9 vi se cere o referinta de la un profesor care v-a predat o materie legata de ingrijirea copiilor… psihopedagogie, psihologia copilului, psihologie, pedagogie( modulul pedagogic ) sau daca nu ati facut nici una dintre materii, si profesorul de Engleza este acceptat). Experience and Goals , va rog sa scrieti slujbele importante pe care le-ati avut indiferent daca cu contract de munca sau nu, inclusiv babysitting.

Pagina 5, contine alte informatii personale si despre experienta de conducere… Va rog sa remarcati ca se considera si experienta din scoala de soferi ( conteaza mai ales pantru aplicantele care nu au de mult timp permis de conducere) . 

Pagina 6 cere foarte multa atentie din partea dumneavoastra. Citind cu atentie o sa descoperiti ca vi se cere ca sa completati in tabel toata experienta dumneavoastra in ingrijirea copiilor sau in lucrul cu copii. Va rog sa scrieti toata experienta in lucrul cu copii  inclusiv cu frati surori , rudenii, iar pentru fetele care au facut practica pedagogica cind au studiat in  liceu sau facultate trebuie sa o treaca si pe aceasta.Dupa cum observati trebuie sa calculati numarul aproximativ de ore pe care le-ati facut in coloana 6, insa se iau in considerare experienta pe care o aveti in ultimii trei ani cu copii care nu va sunt rudenii  si care trebuie sa fie peste 200 ca sa va puteti califica in acest program .In coloana 7 vi se cer referinte de la toate persoanele la care ati acumulat experienta respectiva , in ultimii trei ani, nerudenii.Formularul pentru referinte il gasiti la pagina 8 , iar daca aveti mai multe referinte de acest gen , va rog sa faceti copie xerox la pagina 8 iar persoanele respective sa completeze aceste  referinte. 

Pagina 7 se completeaza numai de catre aplicantele calificate la programul Au Pair Extraordinaire. Va reamintesc ca pa acest program se califica numai posesoarele de Diploma De Invatatori /Educatori sau Diploma de Bacalaureat-Liceu Pedagogic-Examen de Definitivat Va rog scrieti pe larg cu multe detalii.

Pagina 8 reprezinta formularul  pe care trebuie sa-l completeze referentii dumneavoastra pe care I-ati trecut in coloana 7 de la pagina 6. Daca aveti mai multi referenti, faceti copie xerox .

Pagina 9 reprezinta formularul pe care trebuie sa-l completeze profesorul care v-a predat o materie legata de ingrijirea copiilor sau proful de Engleza.

Pagina 10 reprezinta formularul pe care trebuie sa-l completeze cineva care va cunoaste bine… diriginte, superior, indrumator de an,……. care nu va este rudenie.

Pagina 11 nu se completeaza.

4. Dear Host Family Letter care trebuie scrisa pe doua pagini A4 albe , redactat pe calculator, minim 600 de cuvinte , dupa indicatiile de pe coperta application form . Acordati-I atentie maxima….

5. Photographs  aranjati  4 - 6 fotografii  pe doua pagini albe, dintre care pe prima pagina in coltul din dreapta sus sa lipiti o poza tip pasaport zambind iar in varful fiecarei pagini sa va scrieti numele. Pozele trebuie sa fie cu familia si prietenii dumneavoastra si cu copii pe care I-ati ingrijit, iar la fiecare sa scrieti ce reprezinta poza respectiva . Cititi indicatiile de pe coperta application formului.

6. Copies of Educational / Vocational Certificates: copii dupa toate diplomele, atestatele, certificatele pe care le detineti, din orice domeniu , nu neaparat legate de ingrijirea copiilor (copii xerox + traducerea autorizata)pentru traduceri autorizate la jumatate de pret, va rugam sa sunati la  0745-259199  (Ramona)

7. Copy of Driving Licence copie xerox fata verso netradusa

8. Copy of Passport copie xerox dupa pasaport

 In principiu aceste acte compun dosarul care trebuie trimis la Au Pair America.

 Dosarul care ramane la noi la firma, contine copia xerox a intreg dosarului  care se trimite la Au Pair plus:

Copie xerox dupa buletin, si adeverinta medicala in romaneste tip A6 de la medicul de familie “ Clinic Sanatos”

In momentul cand aveti aceste doua dosare complete, puteti sa va programati la un interviu, iar apoi daca treceti interviul , dosarul pentru Au Pair este trimis in USA, iar la dosarul care ramane la noi la firma trebuie sa mai adaugati:

Adeverinta de la sectia pasapoarte prin care dovediti ca nu aveti interdictie sa parasiti tara
(pentru aceasta aveti nevoie de la noi de o adeverinta prin care demonstrati ca sunteti inscrisa in program, 

dupa care trebuie sa platiti la cec 220000 lei in contul pentru pasapoarte, iar apoi mergeti la sectia 

pasapoarte de la 3 la 6 dupamasa si  trebuie sa asteptati 10 zile ca sa primiti adeverinta )
Contractul dintre Fete si Au Pair , contract in romaneste pe care-l gasiti la noi la firma.

Contractul de mediere semnat de aplicanta se gaseste la noi la firma

Copie dupa DS 2019 Form tradusa autorizat , se face inainte de a merge cu actele la ambasada, acest formular fiind documentul oficial care va da dreptul ca sa aplicati pentru viza

Pentru traduceri autorizate la jumatate de pret, va rugam sa sunati la  0745-259199  (Ramona)

